
اردوگاه آبی

 زمان بازی عقب افتاده 
مقابل چادرملو

زمان دیدار تیم‌های استقلال تهران و چادرملو 
اردکان مشخص شد و این مسابقه روز شنبه مورخ 
23 اسفند، ساعت ۱۹:۳۰ در ورزشگاه شهدای شهر 

قدس برگزار خواهد شد. 
این بازی به عنوان دیداری عقب افتاده اعلام 
شده و استقلال در هفته آخر سال دو دیدار 
حساس در پیش دارد. اولین بازی مقابل چادرملو 
است و دیدار بعدی برابر سپاهان اصفهان 
در تاریخ ۲۸ اسفند ماه و در شب عید برگزار 
می‌شود. با توجه به فشردگی برنامه، کادرفنی 
استقلال باید مدیریت مناسبی روی آمادگی 

بازیکنان داشته باشد.

تمرینات خاص برای آدان 
سهراب بختیاری‌زاده در روزهای اخیر با بررسی 
دقیق فیلم دیدارهای گذشته آدان، عملکرد این 
دروازه‌بان را به طور ویژه زیر نظر گرفته است. 
سرمربی استقلال پس از آنالیز بازی‌ها از بهزاد 
غلامپور مربی دروازه‌بانان تیم خواسته تمرکز 
بیشتری روی برخی برنامه‌های تمرینی این گلر 

داشته باشد.
 بررسی‌های سرمربی استقلال نشان می‌دهد 
آدان در مهار شوت‌های از راه دور و ضربات ناگهانی 
تا حدی متزلزل ظاهر شده و کادر فنی قصد 
دارد با طراحی تمرینات اختصاصی این ضعف را 
برطرف کند. گفته می‌شود بختیاری‌زاده برای ادامه 
مسابقات لیگ برنامه ویژه‌ای روی این دروازه‌بان 
باتجربه دارد و احتمالاً در ادامه فصل نیز از او به 
عنوان گزینه نخست خط دروازه استفاده خواهد 
کرد. اکنون باید دید این تصمیم چه نتایجی به 

همراه خواهد داشت.
 

نازون بازی با فجر را هم از دست داد
ابهامات زیادی درباره غیبت اخیر داکنز نازون در 
تمرینات باشگاه فوتبال استقلال تهران به وجود 
آمده است. در حالی که مسئولان باشگاه توضیح 
روشنی درباره این موضوع ارائه نکرده‌اند، گزارش‌ها 
و خبرهای متفاوتی در این باره منتشر شده است. 
برخی منابع از حضور این بازیکن در مراسم حج در 
کشور عربستان خبر داده‌اند و حتی ویدیویی نیز در 
فضای مجازی منتشر شده که گفته می‌شود مربوط 

به همین سفر است. 
در مقابل، گزارش‌های دیگری حکایت از آن دارد 
که نازون برای پیگیری امور مربوط به دریافت 
ویزای کشور امریکا از طریق یکی از کشورهای 
همسایه اقدام کرده است. با توجه به ادامه غیبت 
این مهاجم در تمرینات اخیر احتمال دارد نام او 
از فهرست استقلال برای دیدار پیش رو مقابل 

فجرسپاسی خارج شود.
 

سوت در دست اکرمی
اسامی تیم داوری دیدار تیم‌های استقلال تهران 
و فجرسپاسی شیراز که قرار است در ورزشگاه 
شهدای شهر قدس برگزار شود اعلام شد. بر این 
اساس قضاوت این مسابقه بر عهده حسن اکرمی 
خواهد بود و علیرضا مرادی و بهزاد پناهی به عنوان 

کمک‌داوران او را همراهی می‌کنند. 
محمدعلی صلاحی نیز داور چهارم این مسابقه 
است. در اتاق کمک‌داور ویدیویی، سیدوحید 
کاظمی مسئولیت VAR را بر عهده دارد و شهاب 
محمدی به عنوان کمک داور ویدیویی فعالیت 
خواهد کرد. این مسابقه در چهارچوب رقابت‌های 

لیگ برتر برگزار می‌شود.
 

آزادی عمل به الحدادی
با حضور سهراب بختیاری‌زاده روی نیمکت استقلال 
تهران، به نظر می‌رسد تغییراتی در شرح وظایف 

بازیکنان خط میانی این تیم ایجاد شود.
 سرمربی جدید استقلال قصد دارد آزادی عمل 
بیشتری به منیر الحدادی بدهد و از توانایی‌های 
این بازیکن در موقعیت‌های متنوع‌تری  فنی 
استفاده کند. بختیاری‌زاده معتقد است تجربه بالای 
الحدادی می‌تواند به انسجام خط میانی کمک کند 
و او قادر است هم در نقش بازیساز و هم در موقعیت 

گلزنی مؤثر ظاهر شود.
 الحدادی در دیدار اخیر برابر مس رفسنجان گل 
3امتیازی استقلال را به ثمر رساند و حالا باید دید در 
ادامه فصل نقش پررنگ‌تری در ترکیب آبی‌پوشان 

خواهد داشت یا خیر؟!
 

دستیار خارجی روی هوا!
در حالی که نام آنتونیو روگاتزیو به عنوان گزینه 
حضور در کادر فنی استقلال تهران مطرح شده 
بود، پیگیری‌ها نشان می‌دهد سهراب بختیاری‌زاده 
تمایلی به همکاری با این مربی ایتالیایی ندارد. 
گفته می‌شود سرمربی استقلال اعتقاد دارد انتخاب 
دستیار باید کاملاً از مسیر و نظر مستقیم او انجام 
و فرد مورد نظرش از کانال خودش به کادر فنی 

اضافه شود. 
بر همین اساس بختیاری‌زاده گزینه مدنظرش را نیز 
به مدیران باشگاه معرفی کرده و خواستار نهایی 
شدن حضور همان مربی شده است. اکنون باید 
دید مدیران استقلال در این زمینه چه تصمیمی 
اتخاذ خواهند کرد. باید دید با ادامه این روند 
اساساً انتخاب کمک مربی خارجی استقلال محقق 

خواهد شد یا خیر؟
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کاپیتان‌های سابق استقلال به هم رسیدند

 سهراب-پیروز 
دوئل صخره‌ها

 
حمیدرضا عرب/ دیدار تیم‌های استقلال تهران و 
فجرسپاسی شیراز، جمعه ساعت ۱۹:۰۰ در ورزشگاه 
شهدای شهر قدس برگزار خواهد شد و اولین سؤالی 
که ذهن هواداران و کارشناسان را به خود مشغول 
کرده، وضعیت چمن این ورزشگاه است. در آخرین 
دیداری که در این مجموعه برگزار شد، چمن دچار 
آسیب شد و نگرانی‌ها درباره آمادگی زمین و احتمال 
بروز مشکلات فنی در طول مسابقه همچنان وجود 
دارد. این مسأله بزرگترین ابهام پیش از این دیدار 
است و تأثیر زیادی بر کیفیت بازی خواهد داشت. 
حتی شنیده شده که قبل از این بازی استقلال راضی 
به حضور در ورزشگاه شهدای شهرقدس نبوده است.

 
بازی رفت و انگیزه امروز فجر

در بازی رفت استقلال موفق شد فجر را با نتیجه ۳ 
بر صفر در شیراز شکست دهد. آن مسابقه با اقتدار 
آبی‌ها همراه بود و نشان داد تیم در آن زمان تسلط 
زیادی روی زمین داشت. اما این بار شرایط متفاوت 
است و فجرسپاسی با انگیزه بالایی پا به میدان 
خواهد گذاشت تا نتیجه قبلی را جبران کند. سهراب 
بختیاری‌زاده، سرمربی استقلال، می‌داند که این بازی 
دشواری بیشتری نسبت به بازی رفت خواهد داشت و 
تمام توان تیمی خود را به کار خواهد گرفت تا برتری 
کسب و صدر جدول را حفظ کند. اما رجوع به بازی 
اخیر به طور قطع استقلال را از لحاظ روحی و روانی در 
شرایط مطلوب‌تری نسبت به حریف قرار خواهد داد. 

 
تقابل کاملاً آبی

یکی از جذاب‌ترین وجوه این دیدار، تقابل دو بازیکن 
سابق استقلال است که اکنون در قامت سرمربی 
مقابل هم می‌ایستند. سهراب بختیاری‌زاده که اکنون 
هدایت استقلال را بر عهده دارد و پیروز قربانی که 
سرمربی فجر است، هر دو سابقه بازی در خط دفاع 
استقلال را داشته‌اند و حالا به عنوان سرمربی در لیگ 
برتر فعالیت می‌کنند. قربانی با فجر از لیگ یک به 
لیگ برتر صعود کرد و نشان داده که مربی جسوری 
است، اما بختیاری‌زاده نیز فوت و فن مربیگری در 
استقلال را به خوبی آموخته و برای کسب موفقیت 
و قهرمانی گام به میدان گذاشته است. این تقابل 
تجربه و دانش دو سرمربی را به نمایش خواهد 
گذاشت و بی‌شک یکی از جنبه‌های هیجان‌انگیز 

مسابقه خواهد بود.
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پیش بازی

بختیاری زاده می تواند قهرمان شود

شهبازیان: حفظ صدر جدول بسیار مهم است
خط و نشان سرمربی در آستانه بازی فجر

سهراب پنج بازیکن استقلال را خط زد

سبو شهبازیان، پیشکسوت استقلال 
ب  سهرا نتخاب  ا ره  با ر د ن  تهرا
به عنوان سرمربی  بختیاری‌زاده 
اعتقاد من  »به  استقلال گفت: 
بختیاری‌زاده می‌تواند گزینه مناسبی 
برای هدایت استقلال باشد زیرا 
پیش‌تر نشان داده با هزینه کمتر 
نیز می‌توان از ظرفیت مربیان داخلی 
استفاده کرد. پرداخت هزینه‌های 
بالا همیشه به معنای عملکرد بهتر 
نیست و گاهی بازی‌های معمولی از 
تیم مشاهده می‌شود، در حالی که 
مربیان داخلی می‌توانند همان وظایف 
را به خوبی انجام دهند.« شهبازیان 
ادامه داد: »آینده استقلال را روشن 
می‌بینم زیرا بختیاری‌زاده توانایی 
کار با تیم را دارد. با این حال لازم 
است در خط حمله و بخش هجومی 
تغییرات و اصلاحاتی انجام شود 

تا سرمربی بتواند بهترین ترکیب 
ممکن را به میدان بفرستد.« مدافع 
سابق استقلال ادامه داد: »آبی‌پوشان 
اکنون صدرنشین جدول هستند و 
باید تلاش کنند این جایگاه را حفظ 
کنند. استقلال نباید تنها روی دیدار با 
فجرسپاسی تمرکز کند و لازم است به 
تمامی مسابقات باقی‌مانده در مسیر 
قهرمانی توجه داشته باشد.« صحبت 

نهایی شهبازیان هم امید بخش است: 
»امیدوارم استقلال بتواند در فصل 
جاری عملکرد مناسبی داشته باشد 
و با کسب عنوان قهرمانی شادی را 
به هواداران که سال‌ها در انتظار 
موفقیت تیم خود هستند، هدیه 
دهد. کادرفنی جدید باید تیم را به 
خوبی جمع‌وجور کرده و از این فرصت 

ایجادشده بهترین بهره را ببرد.«

تهران  استقلال  در تمرینات اخیر 
درگیری لفظی میان ابوالفضل جلالی 
و عارف غلامی رخ داد که به سرعت 
از کنترل خارج شد و واکنش فوری 
سرمربی تیم، سهراب بختیاری‌زاده را 

به دنبال داشت.
بختیاری‌زاده به همین دلیل هر دو 
بازیکن را موقتاً از تمرین اخراج کرد و به 
احتمال زیاد نام این دو بازیکن از بازی 
با فجرسپاسی شیراز نیز خارج خواهد 
شد. اما این تنها حاشیه تمرینات 
استقلال نبود و شنیده می‌شود که 
سهرابیان هم در یکی از تمرینات وقتی 
متوجه شد جایی در تفکرات سرمربی 
ندارد، محل تمرین را ترک کرده و از 

فهرست بازی کنار گذاشته شد.
در کنار این موارد درباره موسی جنپو نیز 
خبرهایی مطرح است که احتمال دارد 
نام او از ترکیب استقلال برای دیدار با 

فجر حذف شود. مجموع این حوادث 
باعث شده وضعیت حداقل چهار 
بازیکن استقلال برای بازی جمعه شب 

در هاله‌ای از ابهام قرار گیرد.
برخی از آنها به طور قطعی غایب 
هستند و برخی دیگر ممکن است با 
بخشش سرمربی و بازگشت به تیم 
مواجه شوند. این شرایط ناپایدار، 
کادرفنی را مجبور کرده تا پیش از اعلام 

ترکیب نهایی همه گزینه‌ها را با دقت 
بررسی کند تا تیم با آرامش و تمرکز 
کافی مقابل فجر به میدان برود. البته 
این دست حواشی معمولاً در همه 
تیم‌ها رخ می‌دهد که خیلی زود هم با 
وساطت بزرگان ختم به خیر می‌شود و 
بعید است که مدیریت استقلال اجازه 
دهد این شرایط باقی بماند و موضوع 

می‌شود. جمع 

گزارشنقل قول

ستار همدانی: سهراب شب سختی مقابل پیروز دارد

مشکل استقلال فقط مدیریتی است

 

این روزها استقلال شرایط ویژه‌ای دارد، از 
یک طرف با تغییرات روی نیمکت روبه‌رو 
شده است و از طرف دیگر فعلاً صدرنشین 
لیگ برتر است و هواداران امیدوارند 
تیم‌شان همچنان در بالای جدول حضور 
داشته باشد. استقلالی‌ها ادامه بازی‌ها 
را با هدایت سهراب بختیاری‌زاده به 
میدان خواهند رفت و خیلی از هواداران 
امیدوارانه در بازی‌های تیم‌شان حضور 
خواهند داشت. ستار همدانی پیشکسوت 
باتجربه فوتبال کشورمان درباره این 
روزهای استقلال و ادامه بازی‌های این 

تیم حرف‌هایی دارد.
 

‌‌ حضور سهراب بختیاری‌زاده را چطور 
ارزیابی می‌کنید؟

حضور سهراب را باید به فال نیک بگیریم. 
بختیاری‌زاده در فصل گذشته با استقلال 
خوب شروع کرد که به نظر می‌رسد این 
سرمربی ادامه راه گذشته را در پیش بگیرد. 
فکر می‌کنم در چنین شرایطی حضور 

سهراب برای استقلالی‌ها خوب باشد. این 
تیم نیاز به آرامش دارد و سهراب می‌تواند 

این آرامش را به تیم تزریق کند.
‌‌استقلال الان صدرنشین لیگ برتر است و 

این کار را سخت نمی‌کند؟
همین طور است با همه فراز و نشیب‌هایی 
که استقلال داشته به هر صورت در پایان 
هفته بیست و دوم، آبی‌ها صدرنشین 
هستند و سهراب هم استقلال صدرنشین 
را تحویل می‌گیرد و این صدرنشینی کار را 

برای سهراب سخت‌تر خواهد کرد.
‌‌مهم‌ترین مشکل استقلال فعلی را در کجا 

می‌بینید؟
فکر می‌کنم با همه نوساناتی که تیم 
در نتیجه‌گیری داشته، بحث استقلال 
مدیریتی است و باید مدیریت این باشگاه 
به یک انسجام خوب دست پیدا کند. کاری 
که این روزها استقلال را اذیت می‌کند 

همین است.
‌‌استقلال تیم بزرگی است و نیاز به سرمربی 

با تجربه دارد، فکر می‌کنید  سهراب چنین 
شرایطی را دارد؟

سهراب بی‌تجربه نیست، سال گذشته 
هم توانست نتایج خوبی کسب کند و 
همان‌طور که گفتم سهراب ادامه کار سال 
گذشته را پیش خواهد برد. منتها بازهم 
می‌گویم که سهراب باید توسط مدیریت 
باشگاه کمک شود، هیچ تیمی بدون 

هماهنگی در باشگاه از سرمربی و بازیکنان 
گرفته تا مدیریت نمی‌تواند موفق باشد. 
چنانچه در هفته‌های گذشته به وضوح این 
را در همین استقلال دیدیم. سهراب نیاز به 
حمایت جدی و هماهنگی در باشگاه دارد.

‌‌حفظ صدرنشینی یکی از موضوعات اصلی 
حال حاضر استقلال است، سهراب این 

توانایی را دارد که بتواند همچنان استقلال 
را صدرنشین نگه دارد؟

موضوع بسیار مهمی است، در طول فصل 
بارها شاهد تغییرات در صدر جدول 
رده‌بندی بودیم و حتی تیم‌هایی که 
در مدیریت و کادر فنی ثبات داشتند، 
نتوانستند صدرجدول را حفظ کنند. به 
نظر حفظ صدرجدول در حال حاضر کار 
بسیار سختی است. اما با تلاش کادرفنی 
و مدیریت باشگاه، استقلال می‌تواند به 

صدرنشینی ادامه دهد.
‌‌اولین مصاف سهراب با یک استقلالی دیگر 

روی نیمکت فجر است، این بازی را چطور 
می‌بینید؟

فجر تیم بسیار خوبی است که نشان داده 
در برابر مدعیان خوب بازی می‌کند، تیم 
پیروز قربانی، تیم‌های بزرگی را شکست 
داده و در این فصل نتایج خوبی کسب 
کرده است. فکر می‌کنم سهراب کار 
سختی مقابل پیروز قربانی داشته باشد 
اما استقلال یک نام بزرگ است که در 

برابر هر تیمی می‌تواند برنده از زمین خارج 
شود. بازی با فجر بازی تفکرات استقلالی 
است و پیش‌بینی آن هم به همین دلیل 
سخت خواهد بود. اما امیدوارم استقلال 

به 3 امتیاز برسد.
‌‌به طور کلی فکر می‌کنید کدام تیم‌ها مدعی 

اصلی قهرمانی هستند؟
استقلال در صدر جدول است و قطعاً 
مدعی صاحبنامی است و می‌شود روی 
استقلال به عنوان مدعی جدی حساب 
کرد. استقلال تیم خوبی دارد و درعین 
حال معتقدم که سپاهان نیز با همین 

دست فرمان جلو خواهد آمد و کار را برای 
رقبا سخت می‌کند. ضمن اینکه نباید از 
پرسپولیس غافل بود. این تیم با حفظ 
اوسمار ثبات فکری در تیمش ایجاد کرد و از 
این هفته شرایط متفاوتی دارد. به هر حال 
تراکتور هم یک مدعی همیشگی بوده و در 
شرایطی است که می‌تواند دوباره قهرمان 
شود به شرط آنکه از فرصت‌ها به خوبی 
استفاده کند. این چهارضلعی همیشه در 
لیگ مدعی بوده‌اند و این فصل تیم‌های 
خوبی همچون گل‌گهر هم شکل گرفته‌اند 

که می‌توانند تعیین‌کننده باشند.

 بازیکنان سابق استقلال در ترکیب فجر
چند بازیکن فجر سپاسی سابقه حضور در 
استقلال را دارند که از جمله آنها می‌توان به زبیر 
نیک نفس، پیمان بابایی، محمدحسین مرادمند، 
مسعود ریگی، فرشید اسماعیلی و علیرضا رضایی 
اشاره کرد. حضور این بازیکنان باعث می‌شود 
بازی رنگ و بوی رفیقانه داشته باشد اما در عین 
حال انگیزه فجر برای اثبات برتری در مقابل تیم 
سابق آنها بسیار بالاست. قربانی تلاش خواهد کرد 
تا نشان دهد در سطح مربیگری از بختیاری‌زاده 
برتر است و شکست در بازی رفت اتفاقی بوده 

. ست ا
 

استراتژی بختیاری‌زاده
پیش‌بینی می‌شود ترکیب استقلال نسبت به 
دیدارهای قبلی تغییرات زیادی نداشته باشد 
و شاید تنها حضور بازیکنانی مثل چشمی در 
ترکیب اصلی قطعی شود. سهراب بختیاری‌زاده 
قصد دارد ثبات تیمی را حفظ کند و معتقد است 
این موضوع می‌تواند به ادامه موفقیت تیم کمک 
کند. او با تمرکز بر حفظ صدرنشینی و کسب 
سه امتیاز در این بازی، تیمش را کاماً هجومی 
چیده است و تاش دارد فاصله امتیازی با رقبا 
را افزایش دهد. حتی تساوی سایر تیم‌ها برای 
استقلال حکم پیروزی خواهد داشت اما هدف 
بختیاری‌زاده پیروزی کامل و شروعی قدرتمند در 

ادامه فصل است.
 

یک بازی فوق مهم برای استقلال
 این بازی برای استقلال اهمیت زیادی دارد و 
هواداران انتظار یک نمایش مقتدرانه را دارند. 
انگیزه بالای فجرسپاسی و حضور بازیکنان 
سابق استقلال باعث شده رقابت در این دیدار 

حساس‌تر شود. 
سهراب بختیاری‌زاده اما با اتکا به تجربه و دانش 
خود تاش خواهد کرد تیمش را به بهترین شکل 
آماده کند و پیروز میدان شود. نتیجه این مسابقه 
می‌تواند تأثیر زیادی بر روند آینده استقلال در 
لیگ برتر داشته باشد و نقش تعیین‌کننده‌ای 
در حفظ صدر جدول و ادامه مسیر موفقیت تیم 

داشت.  خواهد 
اینکه سهراب چطور تیمش را چیدمان خواهد کرد 
و با کدام استراتژی به میدان می‌رود نیز از اهمیت 
وافری برخوردار است که باید دید در پس زمینه 
ذهن سرمربی استقلال چه می‌گذرد و او دنبال 

چه دستاوردی است.

سؤال و جواب
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استقلال-فجر سپاسی

19:00
جمعه

ترکیب احتمالی استقلال 
پس از آنکه سهراب بختیاری‌زاده اولین 
ارنج خود را برای استقلال تهران ارائه دهد، 
می‌توان درباره ترکیب احتمالی تیم در 
بازی‌های آینده گمانه‌زنی‌های دقیق‌تری 
انجام داد، اما آنچه تا این لحظه مشخص 
است، ترکیب استقلال در دیدار جمعه 
شب مقابل فجرسپاسی شیراز خواهد بود.

دروازه تیم برعهده آنتونیو آدان خواهد 
بود و در دفاع میانی سامان فلاح و رستم 
آشورماتوف قرار می‌گیرند. در جناحین 
دفاعی صالح حردانی و یکی از میان 
حسین گودرزی یا ابوالفضل جلالی بازی 

خواهند کرد.
در خط هافبک روزبه چشمی و امیرمحمد 
رزاقی‌نیا با میل دفاعی حضور دارند و در 
بخش هجومی منیر الحدادی، یاسر آسانی 
و علیرضا کوشکی سه بازیکن جلویی را 
تشکیل می‌دهند و سعید سحرخیزان به 

عنوان تک مهاجم به میدان می‌رود.
احتمال دارد که در جریان بازی یکی 
و  یابد  کاهش  دفاعی  هافبک‌های  از 
محمدحسین اسلامی به جمع هافبک‌های 
هجومی اضافه شود تا قدرت تهاجمی تیم 

افزایش یابد.
باید دید در نهایت جمعه شب چه ترکیبی 
برای استقلال به میدان می‌رود و تغییرات 
تاکتیکی بختیاری‌زاده چه تأثیری بر روند 
بازی خواهد داشت و تیم چگونه عملکرد 
خود را مقابل فجرسپاسی ارائه خواهد 

. کرد


